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(
B
C
(Y

) tanx 4+ cotx + ¢
Jcotx —tanx + ¢
) log secx —logcosec x + ¢

(A ) sin~?! (E) +c B ltan‘1 (g) +c
©) log[x+\/—7xz]+c
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(A) logsecx (B) secx
(C) edecx (D) cosx

62. 71 STadhel THIBROT BT Bl BT 2
ﬂ=coszy

dx
(A) X+ tany = ¢ (B) tany =x+ ¢
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67. qDeT THIDRT % e
A) y = log(e* —&*) + ¢
B) y = (e¥ —e*) +c
C)y=log(e*+1)+c
D)y =log(1—¢*) +c
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A) 2x (B) e
(C) e?Y (D) e¥?
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2 4y __ SOt V% ey
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(A) P(A) = P(B)
(B) P(A) + P(B) = 1
(C) P(AAB) = 0
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A) Pi>0 B) ¥ m=1
i=1
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(A) Y. xi Pi B) inz
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D) P(AAB)=0
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C)ab=0 D) 3] = 0,|b| = 0

82. AR WHIR APt BT < AME=T Mo WU & @ b ¥ Frefid 8 dr wueR aqs @
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83. afy wiRer 3 = —3i+j+ 2k e b = 2i + 2j + 4K =, a1 3. b & = &7 —
A) 14 B) 16
(C) 12 D) 4
84. afy WRer @ = 21 — j + 4k @ b = —3i+ j — 6K TR &, T o @1 A 21 ?
B) -2
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88, afy wfier @ wfEt b qer ¢ < & oaq &1 A B § 9§ we B R 2
A 3l (bx¢) B) d L (bxc)
©€) all (b.¢) D) 3 L (b.¢)
80.9fd @ =a,i +ayj+azk & ara xj =R 2
A) a, B) a;k + a5l
(C) a k — a5l D) a,1 + azk
90. BeF y = f(x) & fdll g R =TRA A9 81 &1 Aad e g —
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C) a.b D)

D) =0
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91.3f¢ T y = f(X) @ ol fog R ¥l Y@ & gt m 2, a1 S99 g R sifver &t
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92. Berd f(x) a=xred [a, b] # geme werd 8 Afe e XE[a, b] & fory ?
A) F1(x) > 0 B) f1(x) < 0
C) flx) =0 D) fl(x) <0
QB.akhy=x>—Xd g x =1 R Ff a1 B yaurr 2§ —
A) -1 B) —2
C) 2 D) -3
94. 9 a% 2x2 —y? =14 & fofl g W affe, Y1 X+ 3y =6 & WAFK 8 o
e Bl IR ® —

2x

OE

C) +3 0) -3

95. ot f(X) foddl fog X = ¢ R Sfegs grm afk x = ¢ W —

d? d?
(A)Kﬁzo B <o

dxz —
©% >0 D<o

96. Fer=forRad & & B fig BT y = X2 — 6X + 8 o7 wxA fdg 2 ?
A) 2 B) 3
©) 4 D) -1

97. Fr1 % 9 9 o1t # W y = log sin X oM e © —

3 ® (&)

©) (0,m) o) (-3,0)
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98.af% a% & el fag WR <Ol T eI X — e | dIvr 45° g9t 7 | o S99 et X
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A) -1 B) 1
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. 8 3a¥ar aret IMAE & F—RIT HH B FHd ¢ |

. o ot afgew & fow A + AT s==il Afgass &rfi |
1 0 1

.aAEA=1]0 O olé,amzsnaw?
1 0 1

. af& B = [bij] x4 & B # ragar & ww=n feae gl |

3R A = [aif] e v aij = = dr oo A e

sinZ0 seczel cos’0 —tan?0

cosce’0 % ~ |~cot?6 % dl A+ B &1 41 =i B

s

10.€rf%:A=[; i Er@ﬂl=[(1) 2]FﬁAI§ﬂﬁWI

11. ¥ fgdy W=7 & dewvs fordn |
12. H 3aaT 4 BT SUARMOIG fora |

13. _3=0§,?ﬁkao—rm=r§n?raﬁl
14.; ‘;‘ =078 9 L m =19 B

15, cosSO: sin102| N
sin50 cos10 I

16.5 X|ﬁx2b‘r‘:ﬂ7r§l'IFfWI
x 7

7 4 -1
17.|-2 3 0 | & srgug 4 &1 Hegue fora|
1 -5 2

1 2
18.2 1|EFTHW§I'IFTWI

19. g _76| H 2dg W™ & Ge9ve o/ |

20.9R=fOrh 187 Z| ¥ 8 &1 SUARMG forar |

21.f6g (24 — 3),(d, —2) dor (0,5) ¥ &, ar d &1 79 =1 By |
22 |Rfre o ¥ (3,1) a1 (9,3) W BIAER S aTell X&T HI FHIGRT forRay |




23.3af% foelt et & oW (2,1),(3,4),(—1,2) &, @ I9&T &% fordl |
0 1 .
24.A_[1 Z]é,eﬁad,Asrraw

25.A=[; i] 2 AL S B

26.k &1 #4 Fd@ w0 afe By A(k, 0),B(4,0),C(0,2) &1 eFwd 4 9 SHE 2|
_[2 5 .

27.U%A—[3 2]%,Eﬁad]A§n?r?m‘rl

28.3f¢ v Bt & 2 (0,0),(5,0) T (3,4) &, d Bl &1 &a9%d A1d B |
29.2x — 3y =3 # A &1 74 1 |

30. 9RO orerd ¥ (2,3) 7o (-3,11) | ST aTefl XA BT FHIGRT S fhfTg?
31.f(x) = x2 —3x g, @ f(x) S B |

32.f(x) = xtan 1(x) g a1 f1(x) o9 &1

33.y = xsinx g @ % EIGEC

34y =a* & &L 51 |

35.y =sin"Ix g dr % ST T |
dzy

36.y = x20 g, = o |

37.y = x3 + tanx %‘,Fﬁ%aﬁaﬂ‘rl

4 a

38— (x%) ST N |

39.y = x° + tan " 1x g, ?ﬁ% ST NI |

40.y = log (x+a) g @r % ST BRI?

41.[ a*da &1 =9 foran |

42.[ VxZdx w1 A fora |

43.{ tan®x dx @1 A1 foran |

44. log,x dx &1 A foran |
45.[ tan?(2x — 3)dx &1 A foran |

46.[ —— dx @1 7 fore |
32-2x2

47.[ == dx &1 W fora |

x2+1

48.[ —— dx @7 =1 foral |
x%2-36

49. [ (tan?x + cot?x) dx &1 719 foran |




50.f$dxao‘rm:r1%wﬁ|

51.y% = 4x T A & e &5l for |

52.y = VX duT y = X 9 uReg &bl fora |

5.y =X, X = 1 @7 X 3187 & uRag &3 &7 &% ¢ |

54,99 x2 + y? = a% &1 &= R BN |

56, 41efe X5 + 45 = 1 an e dvw g

56.y = loge*,x = 0 @1 X 31e7 & A URTg &A% d D |

57.y=|x| @1 x=0d9x=1 & 9 &F%d Sd H |
58y =sinx & A x =0 ¥ X = M/2 & 9 &% o DN |

59ﬁ€?ﬁeﬂaa@ﬂ§+%=1 ® T WA ST B |

60.y = X, X 31eT Ud difcal X = 0 91 X = a 9 yRIG &a%ha S1d o |

6lufewr a = j + k & feen § gars wfewr s e

62.afk Rg A @ B @ Rerfy wfkwr 3 @2 b &), o Y1 AB & w1 Reg a1 Refy wRwr &)
63.Xy T % X 317 | 30° DI I qrell AFD Ao o |

64.2i — j & <R SHIS AR BT |

65.5fee @ = 3i + j — k @or 2i + 3j + k @1 afew ormwe s a7 |

66. e a = i +j — k &1 uRums fora |

6737 @ = 2i+=x j + 5k @2 —i +j + k R ofwaq 8, o1 N @1 44 S0 B |
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69.afc wfieer 2i+ 3j iR xXi+yj ¥ & @ X dy & A AT BN |
70.af A (2,1) 7o B(—5,7) =, o AB forar|
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1. cot[tan™ x cot™1 x] @1 A = R |
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sin~1 (?) + 2 cos™?! (g) &7 A e fhRrT |
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cos (= + sin~1=) @1 79 51 T
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_[cosO sinO T
'ﬁaﬂwﬁA_[—sinO cose] SR AAE IR |
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. ARPE C(.)Se _Sm9|$rm:r§|ﬁﬁvﬁml
sin@ cos@

3 11 -1
. URMOTR |5 2 0 | &1 79 o feioig |
10 3 0

. aﬁwﬁﬁﬁLkl i|=7ﬁ,ﬁkmwm%?|
. m‘%l’zc X|=0ﬁ,ﬁx:y%Wl

g, dl U9 W b IfdYdl bl IUARMG Td HSGUs

1+b c | &1 799 s fhfiou |

a b 1+c

cos80° —cos10° AR
sin 80° sin 10° e

x5 x_2|=03‘r,a>rxzmm=r§ﬂﬁ%%m|
X x—3

2 (8=
y X
4 1> 13 2 X
2 1 _|1 x|_|

4-?[94T|: §|=78‘L?ﬁxayav‘rm=r§m%ml

i, :; gl dl x BT A4 =g B |

sin 3x

x+0

x , X =0 W Hadq g, A m & 749 I (B |
m xX=0

o

Cmed f(x) =lx—1] 4+ |x| & x =1 R Fa™ BT 9{Eor B |
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